
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання робочої групи  

ОП «Журналістика», «Реклама та зв’язки з громадськістю»,  

«Міжнародна журналістика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 061 Журналістика 

галузі знань 06 Журналістика 

 

20.03.2024 

Голова: доц.Соломін Є. О. 

Секретар: доц. Гецко Г. І. 

 

Присутні:  проф. Бідзіля Ю. М. (керівник робочої групи), доц. Соломін Є. О. (гарант 

ОП «Реклама та зв’язки з громадськістю»), доц, Шаповалова Г. В., (гарант ОП 

«Журналістика»), доц. Толочко Н. В. (гарант ОП «Міжнародна журналістика»),  

доц. Шебештян Я. М., доц. Гецко Г. І., доц. Шаркань В. В., доц. Тарасюк В. Ю., 

доц. Барчан О. В., Лисович М. В. (здобувач), Адженілок Є. О. (здобувач), 

Моруга П. Р. (здобувач), Мельник В. В. (здобувач), Джупіна А. В. (здобувач), 

Мещеряков В. В. (стейкголдер), Гурницька Е. В. (стейкголдер), Бреза І. Ю. 

(стейкголдер), Вашаргелі Т. В. (стейкголдер).  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Зміна складу робочих груп ОП «Журналістика», ОП «Реклама та зв’язки з 

громадськістю». 

2. Організація опитування випускників бакалаврату ОП «Журналістика», 

ОП «Реклама та зв’язки з громадськістю».  

3. Про участь кафедри журналістики у Програмі підтримки медіа, які пишуть 

мовами національних спільнот, від ГО «Internews Ukraine».  

 

1. СЛУХАЛИ: 

Зміна складу робочих груп ОП «Журналістика», ОП «Реклама та зв’язки з 

громадськістю». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Доц. Шаповалова Г. В. повідомила присутніх про зміну в складі робочої 

групи ОП «Журналістика»:  

1) ввести роботодавця –  головного редактора телеканалу «TV21 Унгвар» 

Вашаргелі Т. В.;  

2) у зв’язку із завершенням навчання на бакалавраті здобувача Лисовича М. В. 

запропонувала вивести і замість нього ввести до складу робочої групи здобувачку 1 

курсу Мельник В. В. 

2. Доц. Соломін Є. О. інформував присутніх про зміну в складі робочої групи 

ОП «Реклама та зв’язки з громадськістю»:  

1) ввести роботодавця – SMM-менеджерку Гурницьку Е. В.; 

2) замість здобувачки Адженілок Є. О. запропонував ввести здобувачку 

Джупіну А. В.  

 



УХВАЛИЛИ: 

Ввести до складу робочої групи ОП «Журналістика»  головного редактора 

телеканалу «TV21 Унгвар» Вашаргелі Т. В. та здобувачку Мельник В. В. замість 

здобувача Лисовича М. В.  

Ввести до складу робочої групи ОП «Реклама та зв’язки з громадськістю» 

SMM-менеджерку Гурницьку Е. В. та здобувачку Джупіну А. В. замість здобувачки 

Адженілок Є. О.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

Організація опитування випускників бакалаврату ОП «Журналістика», 

«Реклама та зв’язки з громадськістю».  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Соломін Є. О. поінформував присутніх про необхідність проведення 

моніторингу освітньої програми (опитування зацікавлених сторін, моніторинг 

досягнутих результатів навчання), запропонував затвердити перелік запитань, які 

можна додати до такого опитування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести анкетування стейкхолдерів.  

2. Гарантам ОП підготувати звіт за результатами анкетування. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Про участь кафедри журналістики у Програмі підтримки медіа, які пишуть 

мовами національних спільнот, від ГО «Internews Ukraine». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Доц. Соломін Є. О. інформував про початок Програми підтримки медіа, які 

пишуть мовами національних спільнот, від ГО «Internews Ukraine» та залучення 

стейкголдерів, зокрема студентів ОП «Журналістика», «Реклама та зв'язки з 

громадськістю», «Міжнародна журналістика» з метою удосконалення навчального 

процесу, у тому числі для викладання основних і вибіркових курсів.  

 

УХВАЛИЛИ: 

 Зміцнити зв’язки зі стейкголдерами з числа нацспільнот під час реалізації 

Програми підтримки медіа, які пишуть мовами національних спільнот, від ГО 

«Internews Ukraine». Провести зустрічі з представниками етносів, підготувати серію 

матеріалів про життя етноспільнот в умовах війни та використати напрацювання в 

навчальному процесі.  

 

Голова 

 

Секретар 
 

 

Євген СОЛОМІН 

 

Ганна ГЕЦКО 

 


